

## PODMÍNKY PRODEJE

Vážení nakupující,

jsem ráda, že jste si vybrali věcičky z mých inzerátů. Věci jsou nošené. Na vady, které věci mají upozorňuji předem.

Věci posílám pouze doporučeně a poštovné účtuji dle platných tarifů ČP ihned po připsání penízků na můj účet.

Závazné rezervace držím týden, po domluvě i déle.

**MAMINKY, PROSÍM NEVKLÁDEJTE NÁM NA ÚČET PENÍZKY V BANCE, PLATÍME ZA TO POPLATKY. BUDTO NÁM JE NA ÚČET ZASLETE NEBO NÁM JE ZASLETE SLOŽENKOU NA ADRSU. DĚKUJI ZA POCHOPENÍ !!!**

Háčkuji a pletu čepičky na přání. Pokud budete mít zájem, nějaké ukázky čepiček mám ve svém rodinném albu, tak pokud chcete, klidně nakoukněte a vyberte si. Ráda upletu nebo uháčkuji dle vašeho přání a mých možnostech. Od září přijímám všechny objednávky na čepičky a zimní sety kdykoli v denní a večerní dobu. Termíny dodání se od září pohybují okolo 10 dní, jelikož čepičky vyhotovuji sama. Pokud onemocníme a doba by se mohla prodloužit, budete o tom včas informováni.

Podklady k platbě zasílám vždy až jsou čepičky pro vás vyhotoveny. Zálohy nevyžaduji, ale proto doufám, že vaše objednávky jsou závazné.

Milí nakupující, z důvodu zdražení bavlny, jsem byla nucena zvýšit i ceny čepiček.

Objednávka čepiček je **ZÁVAZNÁ**. Po obdržení platby, peníze nevracím. Pokud vám čepičky nebudou sedět, nebo nebudete spokojeni, ráda vám čepičky předělám nebo zvětším. Ale peníze nevracím, jelikož jsem už musela vynaložit prostředky pro jejich výrobu. Děkuji za pochopení

Jinak poštovné zdarma při objednávkách čepičky pořád zůstává. Čepičky posílám doporučeným dopisem. Pokud bude někdo chtít zaslat obyčejně - tak pouze na vaše riziko. **DOPORUČENÉ POŠTOVNÉ HRADÍM DO ČÁSTKY 34 Kč**, pokud jde o větší balíček musíte částku nad 34 Kč uhradit.

**REKLAMACE:** jakmile vám bude balíček doručen a nebude něco v pořádku, prosím informujte mne mailem a domluvíme se jak budeme dále pokračovat a postupovat.

Při objednávce potřebuji vědět tyto rozměry :

-obvod hlavičky

- rozměr od lalůčku ouška k druhému přes hlavičku, nebo výšku čepičky nebo od čelíčka k týlu.

Děkuji za objednávky a přeji pěkné vybírání

Martina